
+- 0.00 OKR
+ 0.195 OKF

Abst.
4,21 m2

HWR
Techn.
12,75 m2

HWR
5,85 m2

WC
4,69 m2

Diele
16,41 m2

Kochen
15,27 m2

Wohnen
Essen
30,74 m2Kind 2

11,09 m2
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g
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l. 
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n
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+ 2.30

+ 0.00

+ 0.00

+ 0.40

+ 1.40

+ 0.70

Baum
- bestand -

Baum
- bestand -

Baum
- bestand -

Baum
- bestand -

Baum
- bestand -

Baum
- bestand -

Baum
- bestand -

Baum
- bestand -

Baum
- bestand -

Baum
- bestand -

Baum
- bestand -

Baum
- bestand -

Baum
- bestand -

Baum
- bestand -

Baum
- bestand -

Baum
- bestand -

Baum
- bestand -

Baum
- bestand -

Baum
- bestand -

319.20 vorh.
= + 1.60 vorh.
= gepl.

321.01 vorh.
= + 3.41 vorh.
= gepl.

319.90 vorh.
= + 2.30 vorh.
= gepl.

318.82 vorh.
= + 1.22 vorh.
= gepl.

Grundriss Erdgeschoss
mit Hauptvermaßung
Aussenanlagen und

Abstandflächen

O W

S

N

A

A

D1

C1

B1

A1

318.40 vorh.
= + 0.80 vorh.
+ 0.18 gepl.

318.67 vorh.
= + 1.07 vorh.
+ 0.18 gepl.

LK
J

I

H

G

F

E D

C

B

A

+ 0.00

316.10 vorh.
= - 1.50 vorh.

316.58 vorh.
= - 1.02 vorh.

STB Stützmauer
dem Geländeverlauf

angepasst

+ 0.70

+ 0.70+ 0.70 + 0.70

+ 0.00

+ 0.00

+ 0.00

+ 0.00

+ 0.00

+ 0.00

+ 0.00
+ 0.10

+ 0.10
+ 0.10

Natursteinabtreppung
- 2- reihig -

- trocken versetzt -
h = ca. 0,60 m

STB Stützwand
angepasst an Geländehöhe

mit  notwendiger
Absturzsicherung

L- Winkel dem
Strassenverlauf abgestuft

angepasst
h = 75 cm

- Kiesstreifen -

- 
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fe
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-
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ss
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n 

-

- Kiesstreifen -

- Kiesstreifen -
M 3M 2M 1

vorh. Sockelmauer NB

320.00 vorh.
= + 2.40 vorh.
= gepl.

< St. Peter- Straße >

< St. Peter- Straße >
N A C H B A R

FlNr.: 81

N A C H B A R
FlNr.: 81

N A C H B A R
FlNr.: 174

N A C H B A R
FlNr.: 174

N A C H B A R
FlNr.: 166

N A C H B A R
FlNr.: 166

N A C H B A R
FlNr.: 168

N A C H B A R
FlNr.: 168

B A U H E R R
FlNr.: 167 

N A C H B A R
FlNr.: 167 / 1

N A C H B A R
FlNr.: 167 / 1

OKM
314.66 = - 2.94

F
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st
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 +

 2
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T
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u
fe

 :
 3

19
,4

8 
 =

 +
 1

.8
8

Traufe : 319,43  = + 1.83

First: 325.17 = + 7.57

313.55 vorh.
= - 4.05 vorh.

313.53 vorh.
= - 4.07 vorh.

315.18 vorh.
= - 2.42 vorh.

315.62 vorh.
= - 1.98 vorh.

316.97 vorh.
= - 0.63 vorh.

- Bestand -
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- Bestand -
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315.30 vorh.
= - 2.30 vorh.
= gepl.

+ 0.00

+ 0.18

+ 0.18

+ 0.18

+ 0.18

+ 0.00

+ 0.00- 0.72

- 1.60

- 1.60

Gartengerät

G A R A G E

TERRASSE

TERRASSE
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 -
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 -
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- Grenze -

- Grenze -

- 
G

re
n
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 -

- 
G
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n

ze
 -

- Grenze - - Grenze -

- 
G
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n
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 -

315.00
316.00

316.00

317.00

317.00

318.00

318.00

319.00

319.00

321.00

320.00

320.00

317.82 vorh.
= + 0.22 vorh.
= gepl.

316.32 vorh.
= - 1.28 vorh.
= gepl.

317.60 OKR
317.80 OKF

316.00 OKF/R

320.18 vorh.
= + 2.58 vorh.
= gepl.

319.65 vorh.
= + 2.05 vorh.
= gepl.

319.13 vorh.
= + 1.53 vorh.
= gepl.

316.70 vorh.
= - 0.90 vorh.
= gepl.

318.25 vorh.
= + 0.65 vorh.
= gepl.

315.74 vorh.
= - 1.86 vorh.
= gepl.

315.60 vorh.
= - 2.00 vorh.
= gepl.

315.00 vorh.
= - 2.60 vorh.
= gepl.

317.54 vorh.
= - 0.06 vorh.
+ 0.00 gepl.

317.33 vorh.
= - 0.27 vorh.
+ 0.18 gepl.

317.22 vorh.
= - 0.38 vorh.

317.15 vorh.
= - 0.45 vorh.
= gepl.

316.58 vorh.
= - 1.02 vorh.
= gepl.

316.05 vorh.
= - 1.55 vorh.
- 1.60 gepl.

316.48 vorh.
= - 1.12 vorh.
- 1.60 gepl. 316.65 vorh.

= - 0.95 vorh.
- 1.60 gepl.

317.96 vorh.
= + 0.36 vorh.
+ 0.18 gepl.

317.38 vorh.
= - 0.22 vorh.
+ 0.00 gepl.

317.70 vorh.
= + 0.10 vorh.
+ 0.00 gepl.

318.43 vorh.
= + 0.83 vorh.
+ 0.18 gepl.
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Grundriss Erdgeschoss
mit Raumvermaßung

+ 0.18

M 3M 2M 1

- Kiesstreifen -

- 
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re
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 -

- Grenze -

- Grenze -

- 
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ss
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-

- Kiesstreifen -

317.60 OKR
317.80 OKF

316.00 OKF/R

G A R A G E

Gartengerät

+ 0.18

TERRASSE

A

A

HWR
Techn.
12,75 m2

HWR
5,85 m2

Kind 2
11,09 m2

WC
4,69 m2

Abst.
4,21 m2

Diele
16,41 m2

Wohnen
Essen
30,74 m2

+- 0.00 OKR
+ 0.195 OKF

Kochen
15,27 m2
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0
1938

305

6.00 2 3.125 11.215

305
3.63 12 1.655 12 1.755 12 3.205 305

305
2.28 12 4.88 12 3.205 305

A
A

DF

+ 3.13
OK  FD

+ 1.07
OK  FD

Grundriss Dachgeschoss
mit Raumvermaßung

1
.2

5
1
.2

5
2
.1

2
5

2
.1

2
5

2
.1

2
5

+ 2.988 OKR
+ 3.153 OKF

DF

Bad
12,00 m2

Galerie
7,08 m2

Abst.
4,82 m2

Kind 1
13,76 m2

Arbeit
Home-Office
13,34 m2

Ankl.
6,79 m2

Schlafen
10,39 m2

Abstandfläche:
T = (H + 1/3 Dachhö.) x 0.4
T = (1,88 + 1,98 + 1,90) x 0.4 = 2,31m
Jedoch: mind. 3,00m

D1

Abstandfläche:
T = H x 0.4
T = (7,57 + 1,50) x 0.4 = 3,63m

C1

Abstandfläche:
T = H x 0.4
T = (1,88 + 1,02) x 0.4 = 1,16m
Jedoch: mind. 3,00m

B1

Abstandfläche:
T = (H x 0.4) + 1/3 Dachhö.
T = (1,88 + 0,63 + 1,90) x 0.4 = 1,77m
Jedoch: mind. 3,00m

A1

Abstandfläche:
T = (H + 1/3 Dachhö.) x 0.4
T = (4,495 + 1,09 + 0,22) x 0.4 = 2,33m
Jedoch: mind. 3,00m

L

Abstandfläche:
T = (H + 1/3 Dachhö.) x 0.4
T = (4,495 + 1,09 + 0,95) x 0.4 = 2,62m
Jedoch: mind. 3,00m

k

Abstandfläche:
T = H x 0.4
T = (3,13 + 1,12) x 0.4 = 1,70m
Jedoch: mind. 3,00m

J

Abstandfläche:
T = H x 0.4
T = (3,13 + 1,12) x 0.4 = 1,70m
Jedoch: mind. 3,00m

I

Abstandfläche:
T = H x 0.4
T = (3,13 + 0,27) x 0.4 = 1,36m
Jedoch: mind. 3,00m

H

Abstandfläche:
T = H x 0.4
T = (4,495 - 0,10) x 0.4 = 1,76m
Jedoch: mind. 3,00m

G

Abstandfläche:
T = (H + 1/3 Dachhö.) x 0.4
T = (4,495 + 1,09 - 0,10) x 0.4 = 2,20m
Jedoch: mind. 3,00m

F

Abstandfläche:
T = (H + 1/3 Dachhö.) x 0.4
T = (2,75 + 1,68 - 0,80) x 0.4 = 1,46m
Jedoch: mind. 3,00m

E

Abstandfläche:
T = (H + 1/3 Dachhö.) x 0.4
T = (2,75 + 1,68 - 1,07) x 0.4 = 1,35m
Jedoch: mind. 3,00m

D

Abstandfläche:
T = H x 0.4
T = (2,75 - 1,07) x 0.4 = 0,68m
Jedoch: mind. 3,00m

Abstandfläche:
T = H x 0.4
T = (7,765 - 0,36) x 0.4 = 2,97m
Jedoch: mind. 3,00m

C

B

Abstandfläche:
T = H x 0.4
T = (4,495 + 0,22) x 0.4 = 1,89m
Jedoch: mind. 3,00m

A

Anlage zur Begründung vom 18.07.2024

geändert und ergänzt am:     ________________________

zuletzt red. geändert am:      ________________________

29.02.2024

GP / 01-1

DATUM:

PLAN- NR.:

MASSTAB:
M  1 : 100

Unterschrift Entwurfsverfasser

Unterschrift Bauherr

Grundrisse / Aussenanlagen u.
Abstandflächen

NEUBAU  eines EINFAMILIENHAUSES mit
DOPPELGARAGE u. PV-Anlage

Best.Nr.:  ------   BauNr.:  -----

Fam. ÜBNER
Hendrik u. Lisa
St. Peter- Str. 31
97535 Wasserlosen 
         - Brebersdorf

97535 Wasserlosen - Brebersdorf
St. Peter- Str.
Teilfläche aus FllNr.: 167

BAUVORHABEN:

INTERN:
BAUHERR:

BAUORT:

BEZEICHNUNG:

Unterschrift Bauherr

(Fon) 0971 - 67522    (Mail) j.lang-architekt@t-online.de

S T A T I O N S B E R G S T R.    8
97688      B A D    K I S S I N G E N

ARCHITEKT  JÜRGEN  LANG

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Maßstab   1  :  100                            1cm = 1,0m

mailto:j.lang-architekt@t-online.de

